

English 移动端

学校首 新闻资 学校介 机构设 人才培 科学研 招生就 校园文 师资队 合作交 公共服

页 讯 绍 置党政部 究 业 化 伍 流 务

学院设置

教辅单位

## 学术动态

学校首页 > 学术动态

### 兰州大学法学院刘光华教授来我校讲学

时间：2019-03-12 来源：文法学院 供稿：路腾 浏览：737 字体：大 中 小



3月10日下午，由文法学院法律系、经济法学硕士点主办的“经济法前沿论坛之名师讲座（第20期）”在我校瀚学楼710学术会议室举行。兰州大学法学院刘光华教授应邀来校为法学研究生做了题为《经济法研究范式及新时代转换》的学术讲座。文法学院法律系王斐民教授、首都师范大学信用立法与信用评估研究中心石新中主任、全国中小企业股份转让系统有限责任公司樊富强博士及法学研究生40余人参加了讲座。

刘光华教授的讲座分三个部分。第一，法学研究范式及转型：刘教授阐述了rules of law与rules of fa之间的认知区别，并强调了经济法在法律学科中的重要性；第二，经济法经典研究范式：刘教授提到，在吸取他国法律实践经验的基础之上，应当强调对我国自身文化的继承，避免邯郸学步，不能盲目地效仿域外法律经验；第三，经济法研究与大数据新范式：“法治是意识形态的主力军”，社会意识形态对法律形成尤其是经济法形成具有关键作用，经济法也因此体现出非常鲜明的民族特色，同时，在大数据发展背景下，世界以及相应的法律世界会从人造世界到数据化智能世界的转变为经济法的转型提供了新机遇。

刘光华教授现任兰州大学经济法学研究所所长、兰州大学意大利研究中心主任、兰州大学循证社会科学研究中心主任，兼任格鲁吉亚大学法学院博士生外聘导师、意大利国际大学都灵学院兼职教授。

编辑：单连良

责任编辑：左芳舟

上一条：讲座预告：建设思政课“金课”的若干思考

下一条：芝加哥肯特法学院Charles L. Kerr教授来校讲学

我要留言

Empty text input area for comments.

匿名发布 验证码  看不清楚,换张图片

共0条评论 共1页 当前第1页

分享 :

新闻资讯

新闻网

专题专栏

电子校报

投稿系统

学校介绍

学校章程

学校概况

学校领导

历史沿革

发展思路

学校标识

校训校风

联系我们

机构设置

党政部门

学院设置

教辅单位

人才培养

本科生培养

研究生培养

继续教育

MBA培养

留学生培养

大英在线

多模式教学网

科学研究

科研服务

研究机构

学术期刊

招生就业

本科生招生

研究生招生

继续教育招生

MBA招生

留学生招生

就业指导

校园文化

校园环境

UIS系统

工大史苑

艺术馆藏

师资队伍

师资管理

招聘信息

人才项目

青年教师联谊会

合作交流

合作项目

国际学院

公共服务

信息门户

图书馆

后勤服务

网络电视

WebVPN服务

信息公开

书记信箱

校长信箱

招标信息

中标信息

电子邮件

版权所有 北方工业大学 | 电话 : 010-88802114 | 京公网安备 110402430037号 | 旧版入口